

Nr. 778 / 23.11.2021

APROB,  
Inspector școlar general,  
prof. drd. *Sabin-Gavril PĂȘCAN*

Către  
Unitățile de învățământ preuniversitar  
În atenția doamnei/domnului director

Referitor: „Europa ta, părerea ta!” (YEYS)



În cadrul manifestării „*Europa ta, părerea ta!*” (YEYS), 33 de școli (din cele 27 de state membre ale Uniunii Europene, din cele cinci țări candidate și din una dintre școlile europene de la Bruxelles) sunt invitate să participe, timp de două zile, la o serie de dezbateri, ateliere și activități interactive, pe o temă de actualitate de interes pentru tineri.

Manifestarea din acest an va avea loc **la distanță**, din cauza incertitudinii legate de situația pandemică.

Titlul manifestării este „**Adevărul despre minciuni. Tinerii în fața provocărilor dezinformării**”. Aceasta se va referi la sensibilizarea cu privire la provocările dezinformării și, în același timp, îi va face pe tineri să se gândească la modul în care își pot dezvolta competențele și gândirea critică pentru a combate dezinformarea. Manifestarea va face parte din seria manifestărilor organizate pentru tineret în cadrul *Conferinței privind viitorul Europei*.

O școală din fiecare țară va fi aleasă prin tragere la sorți, iar câștigătorii vor participa la **manifestarea on-line de două zile, care va fi transmisă și prin webstreaming, prin intermediul canalelor de comunicare socială ale CESE**.

În cazul în care școala dvs. este selectată, puteți alege **maximum trei elevi** din penultimul an de studiu, supravegheați de unul sau mai mulți profesori. Ei se vor întâlni on-line cu elevi din alte țări, cu care vor putea să facă schimb de opinii și să elaboreze declarații pe teme propuse pentru manifestare. Va fi o ocazie unică pentru tineri de a înțelege mai bine modul în care funcționează Uniunea Europeană și de a participa la o dezbatere similară celor purtate în cadrul unei adunări, într-un mediu multicultural.

**Toate lucrările se vor desfășura în limba engleză.**

Membrii CESE vor vizita din timp unitățile de învățământ selectate, pentru a-i pregăti pe elevi și pe profesori pentru manifestarea on-line. Aceste vizite pot fi efectuate la fața locului sau de la distanță, în funcție de situația pandemică. Înaintea acestor vizite, instituțiile respective vor primi documentație și materiale didactice.

Pe site puteți găsi descrierea detaliată a acestei manifestări, videoclipul YEYS din anul 2021, iar formularul de înscriere online îl găsiți accesând linkul: <http://cdweb.eesc.europa.eu/eesc.europa.eu-ae77k/pages/pjpyxheleeybgabqvqbd6g.html?PageId=c6583aa68b17ec118118005056a043ea>.

**Termenul de depunere a candidaturilor este data de 26 noiembrie 2021.**

Avizat,  
Inspector școlar general adjunct,  
prof. *ILLÉS Ildikó*

Întocmit/Redactat,  
Inspector școlar,  
prof. *Ancuța-Loredana PĂȘCAN*